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Державний освітній стандарт: 7133.F.43.31-2024

  

Професійні кваліфікації: штукатур 3(2-3) розряду

  

Рівень освітньої кваліфікації: кваліфікований робітник
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м. Любомль 2024

  

      

  

Освітня програма з професії 7133 Штукатур складена відповідно до Державного
освітнього стандарту 7133.F.43.31-2024 з професії «Штукатур», затвердженого наказом
Міністерства освіти і науки України від 14.06.2024 р. № 860, з урахуванням вимог ринку
праці регіону, методичних рекомендацій щодо модульних навчальних програм на
компетентісній основі. 

  

Дана програма рекомендована для педагогічних працівників ЗП(ПТ)О, які здійснюють
підготовку кваліфікованих робітників з професії «Штукатур» на компетентнісній основі в
інтеграції з професією «Лицювальник-плиточник». 
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Розробники освітньої програми:

  

1. Романюк Микола Іванович – заступник директора з НВР Любомльського професійного
ліцею

  

2. Карпухіна Неля Володимирівна – голова методичної комісії будівельних професій
Любомльського професійного ліцею

  

  

Технічний редактор:

  

Старчевський Е.Е. – методист Навчально-методичного центру ПТО у Волинській області.

  

Розглянуто і схвалено на методичній комісії будівельних професій. Протокол №11 від
27.08.2024року.

  

  

Затверджено на засіданні педагогічної ради ліцею протокол № 7 від 30.08.2024р.
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  ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
  

до освітньої програми на основі компетентнісного підходу для підготовки кваліфікованих
робітників на другому ступені навчання за професією: 7133 Штукатур з числа осіб, які
мають базову або повну загальну середню освіту 

  

  

Освітня кваліфікація: Штукатур 

  

Професійна кваліфікація: 3 (2-3) розряд. 
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Освітня програма складена відповідно до Державного освітнього стандарту 7133.F.43.3
1-2024 з професії «Штукатур», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки
України від 14.06.2024 р. № 860; кваліфікаційної характеристики професії «Штукатур»
, 
Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників (Випуск 64. Розділ 2.
«Будівельні, монтажні та ремонтно-будівельні роботи»), затвердженого наказом
Державного комітету будівництва, архітектури та житлової політики України від
21.02.2000 року № 32; наказу Міністерства будівництва, архітектури та
житлово-комунального господарства України від 05.12.2006 року № 399 «Про
затвердження змін до розділів 1, 2 та 4, Довідника кваліфікаційних характеристик
професій працівників (Випуск 64)», з урахуванням вимог ринку праці регіону, методичних
рекомендацій щодо модульних навчальних програм на компетентісній основі. 

  

Програма розроблена з метою надання закладам освіти, які здійснюють підготовку за
даною професією, практичної допомоги при плануванні освітньої діяльності відповідно
до вимог державного освітнього стандарту на основі компетентнісного підходу та вимог
роботодавців до майбутніх кваліфікованих робітників на новий навчальний рік. 

  

Програма містить зведену таблицю за розрядами, результатами навчання,
компетентностями та предметами; таблицю відповідності компетентностей навчальним
предметам; професійні кваліфікації професії Штукатур 3 (2-3)-го розряду, робочі
навчальні програми з предметів загальнопрофесійної підготовки,
професійно-теоретичної підготовки, професійно-практичної підготовки. 

  

Структурування змісту освітньої програми базується на результатах навчання та
включає перелік компетентностей та їх зміст. Набуття результату навчання може
підтверджуватися відповідним документом (сертифікат/посвідчення/свідоцтво), що
видається закладом професійної (професійно-технічної) освіти, підприємством,
установою чи організацією, незалежно від їх підпорядкування та форми власності, які
здійснюють підготовку кваліфікованих робітників. Тривалість професійної підготовки
встановлюється відповідно до освітньої програми в залежності від виду підготовки та
визначається робочим навчальним планом. 

  

Для первинної професійної підготовки за кваліфікацією «Штукатур» 3 (2-3) розряду
максимальна кількість годин складає 605 год.. 
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Кількість годин на загальнопрофесійну підготовку на 3 (2-3) розряд становить 78 год.
(«Інформаційні технології» – 17 год.; «Основи енергоефективності та екології» – 14 год.;
«Професійна етика з основами психології» – 17 год.; «Охорона праці» – 30 год.). 

  

Для вивчення дисциплін професійно-теоретичної підготовки на 3 (2-3) розряд
відводиться 151 год.; професійно-практична підготовка на 3 (2-3) розряд – 349 год.
Навчальні дисципліни з професійно-теоретичної підготовки на 3 (2-3) розряд:
«Технологія штукатурних робіт» – 101 год.; Матеріалознавство» – 30 год.; «Будівельне
креслення».; «Основи електротехніки» вивчаються за робочими навчальними
програмами, розробленими на основі компетентностей, у яких відображаються зміни,
притаманні відповідній галузі виробництва, підприємству-замовнику кадрів. 

  

Навантаження здобувачів освіти під час професійно-практичної підготовки складає:
виробниче навчання – 6 год, виробнича практика – 7 год. 

  

Робочий навчальний план повинен містити план освітнього процесу, який встановлює
співвідношення між загальнопрофесійною, професійно-теоретичною та професійно-
практичною підготовкою і забезпечувати формування загально-професійних, ключових
та професійних компетентностей. 

  

План освітнього процесу передбачає послідовне опанування 1-4 результатів навчання
(далі - РН) на 3 (2-3) розряд: 

  

- РН 1. Виконувати підготовчі роботи перед обштукатуренням поверхонь. 

  

- РН 2. Виконувати просте обштукатурювання поверхонь. 

  

- РН 3. Виконувати опорядження поверхонь стін та стель сухою штукатуркою. 

  

- РН 4. Виконувати ремонт простої штукатурки та сухого обштукатурювання. 
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За результатами здобуття професійної кваліфікації проводиться державна
кваліфікаційна атестація, що передбачає оцінювання набутих компетентностей. 

  

Присвоєння кваліфікації проводиться державною кваліфікаційною комісією відповідно
до Положення про порядок кваліфікаційної атестації та присвоєння кваліфікації особам,
які здобувають професійно-технічну освіту, що затверджене спільним наказом
Міністерства праці та соціальної політики України і Міністерства освіти України від 31
грудня 1998 р. № 201/469, зареєстровано в Міністерстві юстиції України 1 березня 1999
р. за № 124/3417. 

  

Здобувачу освіти, який при первинній професійній підготовці опанував відповідну
освітню програму й успішно пройшов кваліфікаційну атестацію, присвоюється освітньо-
кваліфікаційний рівень «кваліфікований робітник» та видається диплом кваліфікованого
робітника державного зразка. 

  

Особі, яка при професійному (професійно-технічному) навчанні опанувала відповідну
освітню програму та успішно пройшла кваліфікаційну атестацію, видається свідоцтво про
присвоєння професійної кваліфікації. 
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